

## **Проект «Не отнимай у себя завтра» – двукратный призёр краевого конкурса!**

**При подведении итогов ежегодного конкурса «Территория, свободная от зависимости» – на лучший проект, направленный на профилактику наркомании и реализованный в Ставропольском ГАУ, – проект волонтеров аграрного университета подтвердил свой статус призёра.**

Впрочем, в «послужном списке» студентов СтГАУ из вузовского отряда «Доброволец» немало полезных дел и настоящих побед.

Стоит напомнить, что проект «Не отнимай у себя завтра», автором которого является студентка учётно-финансового факультета Инна Кулиева, ранее становился лауреатом краевого конкурса «Что мы сделали для Ставрополья»; победителем грантового конкурса форума «Машук-2015»; всероссийских конкурсов «Студенческий актив - 2016», «Доброволец России - 2016», а также победителем Всероссийского конкурса молодёжных проектов, проходившего под эгидой Федерального агентства «Росмолодёжь-2016».

В 2017 году успешный волонтерский проект усилиями студентов-аграриев будет продолжен в общеобразовательных учреждениях Ставрополя и различных районах края.

---

похищал компьютерную технику, деньги, другие ценные вещи. Сотрудники уголовного розыска отдела полиции №2 установили и задержали подозреваемого, им оказался 51-летний житель поселка Солнечнодольска, ранее неоднократно судимый.

Подозреваемый дал признательные показания, часть похищенного имущества изъята. По всем фактам краж возбуждены уголовные дела, мужчина заключен под стражу. В настоящее время полицией устанавливается причастность задержанного к совершению аналогичных преступлений на территории Ставропольского края.